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Заснований Броварським світлотехнічним заводом. Розпочав свою діяльність 20 грудня 1982 року.

З 1 листопада переведений у підпорядкування Броварської міської ради.

Педагогічний колектив втілює у життя державну політику в галузі освіти. Управлінська діяльність адміністрації закладу спрямована на забезпечення гарантованого права громадян на отримання дітьми дошкільної освіти. У закладі в наявності необхідні нормативно – законодавчі документи що регламентують функціонування дошкільних навчальних закладів. 
Заклад здійснює свою діяльність відповідно до законодавчих документів:

Закону України «Про освіту», 
        Закону України «Про дошкільну освіту», 
Національної стратегії розвитку освіти на 2012-2021р, 
Положенню про дошкільний навчальний заклад, 
Базового компоненту дошкільної освіти, 
Програми розвитку дітей дошкільного віку «Українське довкілля»,

Концепції про права дитини та інших.
Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до установчих документів:

Статуту ДНЗ «Калинка» (реєстраційний № 635-21-06 від 07.06.2012р.);

Свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи (серія АОО, № 092983);

Колективним договором між адміністрацією та профспілковим комітетом ДНЗ;

Правилами внутрішнього трудового розпорядку;

Акту готовності до нового навчального року;

Річного плану роботи ДНЗ «Калинка»;

Концепції розвитку ДНЗ.

Засадами діяльності закладу є:

· Визнання самоцінності дошкільного дитинства, його особливої ролі в розвитку особистості; збереження дитячої субкультури

· Орієнтація на визначення пріоритету збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я всіх учасників навчально-виховного процесу.

· Забезпечення умов для апробації та ефективного впровадження  прогресивних технологій інноваційного розвитку, сучасних принципів організації навчально-виховного процесу

· Компетентнісний підхід до розвитку особистості, збалансованість набутих знань, умінь, навичок, сформованих бажань, інтересів, намірів та особистісних якостей і вольової поведінки дитини

Провідні напрямки діяльності:

· . Вдосконалення механізмів управління дошкільним навчальним закладом

· . Методичний супровід та підвищення кваліфікації педагогічних кадрів

·  Впровадження в навчально-виховний процес прогресивних ідей, новітніх освітніх методик, альтернативних технологій

·  Соціально-педагогічний супровід родини, відкритість та тісна співпраця з громадкістю на демократичних засадах

         Педагогічний колектив закладу продовжує роботу за напрямом «Розвиток пізнавальних здібностей дошкільників в процесі ознайомлення з природним довкіллям».

Педагогічний колектив дошкільного навчального закладу у зв’язку з розвитком нового змісту дошкільної освіти в межах реформ, що відбуваються в системі дошкільної освіти, сформував свої власні пріоритети виховної та освітньої діяльності, розробив перспективні завдання розвитку.
       ДНЗ працює за 10,5 - годинним  режимом роботи (7.30- 18.00), є чергова група з 12-годинним перебуванням дітей (7.00-19.00). У своєму складі ДНЗ має 12  груп :

*   2 групи  раннього віку;

*   3 групи молодшого  дошкільного віку, з них 1 - інклюзивна;

*  3 групи  середнього  дошкільного  віку, з них 1 - інклюзивна;

*  4 групи  старшого дошкільного  віку, з них 3 логопедичні;

     Дитячий садок відвідує 385 дітей. 

Укомплектованість груп проведена згідно з віком дітей, індивідуальними потребами та урахуванням запитів батьків. Колектив дошкільного начального закладу разом з батьками створили всі умови для того, щоб дітям було затишно, цікаво, щоб вони повноцінно розвивалися згідно зі своїми індивідуальними здібностями.
Управлінська діяльність
Співпраця та обмін досвідом з закладами освіти . Самоосвіта керівника.

Продовж навчального року завідуючою закладу у напрямку самоосвіти:

· Опрацьовано нормативно-законодавчу документацію відповідно до якої ДНЗ здійснює свою діяльність

· Опрацьовано посібники: «Організація харчування ДНЗ», «Контроль та керівництво закладом освіти», «Організаційно-розпорядча документація ДНЗ».

· Опрацьовано фаховий журнал «Практика управлінням дошкільним закладом», оформлено підписку  на Портал «Педрада»

· Відвідано практичні семінари: «Організація та зміст роботи з дітьми, які мають порушення психофізичного розвитку»; Авторський семінар  Г.Чепурного;  «Організація та зміст роботи з дітьми, які мають порушення психофізичного розвитку»  

· Продовж року відповідно до річного плану у закладі проведено: Щовівторка методичні години, дві Виробничі наради, два семінари, один тренінг, одна ділова гра.

SWOT- аналіз. Прийняття й реалізація регулятивних та корекційних управлінських рішень.

Педагогічними працівниками, та обслуговуючим персоналом дошкільний навчальний заклад забезпечений майже повністю. 
Педагоги дитячого садка – це єдиний творчий педагогічний колектив, впевнений, що до дітей потрібно ставитися з особливою увагою та турботою. Склад педагогічного колективу: завідувач, вихователь-методист, 14 вихователів, 3 музичних керівники, 2 учителі-логопеди, практичний психолог, інструктор з фізкультури, викладач англійської мови(новий працівник), керівник гуртка художньої праці (новий працівник). 
Виховання та навчання здійснює 25 педагогічних працівників,  всі педагоги мають педагогічну освіту, із них вищу освіту - 14, незакінчену вищу – 3, спеціальну педагогічну –8. 

Порівняльний аналіз кількісного та якісного складу педагогічних працівників свідчить про стабільність колективу та його потенціал, а саме: спеціалістів вищої категорії – 6, з них мають звання «старший вихователь» - 1, «старший учитель» - 2; спеціалістів І категорії – 4; ІІ категорії - 1; спеціалістів – 14, з них  мають звання «вихователь-методист» - 4.
Велике значення для підвищення професійної майстерності мало планомірне проведення курсової перепідготовки та атестації. Атестація педагогічних працівників проводилася згідно з перспективним планом відповідно до Типового положення про атестацію та на підставі наказів керівника закладу. На базі КВНЗ КОР «Академія неперервної освіти» у 2016-2017 н. р. було перепідготовлено 5 працівників. Атестовано 4 педагогів: на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст» та звання «вихователь-методист» - 1, на встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» - 1, на встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії» - 2. 
Технічний персонал складається з: завідувача з господарства, діловода (новий працівник), комірника, двох праль, кастелянки, 13 помічників вихователя, три кухаря (два нових працівники), два підсобних працівника кухні, чотирьох сторожів-двірників (один новий працівник), прибиральниці (новий працівник), робітника по обслуговуванню. 

 Вакантною лишається посада старшої медичної сестри та медичної сестри з дієтичного харчування.
Заплановані заходи на майбутній навчальний рік:

· Доукомплектування колективу медичним персоналом

· Відкриття гуртка Хореографії (середні та старші групи)  - Ганенко А.М. Додаткові освітні платні послуги.
Забезпечення безпечних умов праці, навчання і виховання дошкільників.
Продовж навчального року у дошкільному закладі
· Проведено чергове (раз на три роки) навчання з охорони праці . (Наказ № 50 .від 10.04.2017р.)

· Не зафіксовано нещасних випадків з учасниками навчально-виховного процесу.

· Розроблено та затверджено документацію з Цивільного Захисту по ДНЗ «Калинка».

· Проведено два тижні БЖД, два тренування евакуації, запрошено команду пожежників для участі в тематичній розвазі.

· Проведено ремонти електрощитових із заміною лічильників електроенергії.
· Забезпечено освітлення території по периметру закладу.

· Введено закритий режим території.

     Заплановані заходи на майбутній навчальний рік:
· Облаштування підвальних приміщень для забезпечення придатності як тимчасового укриття;

· Проведення ремонтних робіт щодо реконструкцїї павільйонів.

· Поточні ремонти будівель та споруд.
Організація харчування.
Харчування дітей в дошкільному закладі регламентується: Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів (затвердженим наказом МОЗ України 24.03.2016р. № 234); Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах (затвердженого наказом МОЗ Украйни, МОН України 01.06.2005р.№ 242/329); Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах (затвердженого наказом МОЗ Украйни, МОН України 17.04.2006р.№ 298/227); Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»; Норм харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (затвердженого постановою Кабінету міністрів України 22.11.2004р.№ 1592) листом МОН України від21.06.2007р № 1/9-394 «Про здійснення контролю за організацією харчування дітей у дошкільних навчальних закладах» та іншими нормативними документами.
В ДНЗ організовано триразове харчування дітей (сніданок, обід, вечеря).

Загальне керівництво організацією харчування здійснює завідувач ДНЗ. Контроль покладено на членів бракеражної комісії закладу у складі: Завідувач з господарства, медична сестра, комірник, шеф-кухар.

На харчоблоці працюють: Шеф-кухар, два кухарі, два підсобних працівники кухні.

Санітарний стан харчоблоку відповідає санітарно-гігієнічним вимогам та майже повністю забезпечений необхідним обладнанням.

Складається з п’яти  приміщень: кімната персоналу, дві кладові, вагова, кухонне приміщення розділене на цех сирої та готової продукції. Розташування інвентарю та обладнання унеможливлює пересікання потоків сирої та готової продукції. 
Комора забезпечена: холодильником, морозильним ларьом, вагами напольними та електронними. Необхідно придбати: холодильник.
Харчоблок забезпечений: картопелечисною машиною, кип’ятильником для води, м’ясорубкою, електросковородою, електроплитами, ходолильником, жаровочною шафою, протирочною машиною, вагами сирої та готової продукцїї, трьома бойлерами, необхідним посудом (продовж року кухня була доукомплектована каструлями, ножами, деко, чайник, сіта, кухлі, ваги, відра тощо…). Потребує ремонту: картопелечисна машина, м’ясорубка. Необхідно придбати: овочерізку.
       Забезпечення продуктами харчування здійснюється централізовано, за попереднім замовленням. У закладі забезпечується дотримання санітарних правил щодо зберігання, переробки і приготування страв. Страви готуються відповідно до орієнтовного двотижневого меню, затвердженого головним лікарем СЕС. Двотижневе меню складено на літньо-осінній та зимово-весняний період із урахуванням забезпечення сезонними продуктами.         Генеральне та щоденне прибирання проводиться за встановленим графіком,з миючими засобами. Миючі і дезінфікуючі засоби зберігаються у відведених місцях без доступу світла.
Комірник чітко дотримується термінів реалізації продукції, бере участь у складанні меню, регулює кількість поставок та замовлень продукції, здійснює видачу продуктів на харчоблок згідно з меню-вимогою, звіряє облік продуктів і тари з бухгалтером відділу освіти до першого числа кожного місяця. 

Вартість харчування затверджена наказом управління Освіти і науки №46 від17.02.2017р. «Про затвердження вартості харчування та встановлення плати для батьків за перебування дітей у комунальних дошкільних навчальних закладах міста» і складає 60 відсотків від вартості харчування дитини на день.
Виконання норм за ІІ квартал 2016 року та за І квартал 2017р. знаходиться в межах 90 відсотків значні недовиконання норм за кондитерськими виробами, какао та кава, фрукти (сезонні відхилення) . Причини невиконання норм харчування дітей пов’язані з не систематичним завезенням деяких продуктів та неможливістю відкорегувати замовлення. 
 У жовтні 2016 під час проведення планового моніторингу СЕС у закладі було виявлено позитивні змиви на харчоблоці та у ясельній групі. Відповідно до припису СЕС було терміново проведено позапланову виробничу нараду, генеральне прибирання харчоблоку з дезінфікуючими засобами, проведено заміну старих ножів та оббитого емальованого посуду.
Випадків отруєнь та спалахів кишкової інфекції зафіксовано не було.

У травні 2017р. за випадком ротовірусної інфекції у групі №8 було проведено позаплановий моніторинг закладу СЕС, взято 20 змивів та 10 проб готових страв. Взяті проби відповідали санітарно-гігієнічним вимогам.  Відповідно до припису СЕС, проведено всі необхідні заходи щодо попередження розповсюдження захворювання. Нових випадків зафіксовано не було.
Для покращення харчування продовж навчального року було проведено наступні заходи:

· Прийнято на роботу два кухарі 3 та 4 розряду;

· На харчоблоці поновлено  та доукомплектовано посуд: каструлями, ножами, деко, чайник, сита, кухлі, ваги, відра тощо…).

· Відремонтовано витяжку над електросковородою та кип’ятильник.

· Встановлено додатковий бойлер.

· Проведено ремонти електощитових та електопроводки на кухні.

· Закуплено спецодяг.
         Заплановані заходи на майбутній навчальний рік:
· Придбання холодильника, овочерізки;

· Ремонт  м’ясорубки .

· Посилення контролю за якістю харчування та дотриманням санітарних вимог.

· Перегляд та розширення картотеки страв.

Медико-профілактична робота
В дошкільному закладі створено оптимальні умови для проведення медичної, оздоровчо-профілактичної роботи. Медичний блок розташовано на І поверсі і  складається із трьох приміщень, які використовуються за призначенням, а саме: медичний кабінет, процедурний кабінет, ізолятор.
Щорічно, у вересні, медична сестра оглядає дітей, вивчає картки та проводить розподіл дітей за групами здоров’я. Відповідно до рекомендацій , зазначених у «Аркушах здоров’я», вихователі та інструктор з фізкультури  здійснюють індивідуально-диференційований підхід до дітей та забезпечують оптимальний рівень навантажень під час фізкультурних занять, ранкової гімнастики та інших видів діяльності дітей.

Згідно з річним планом проводяться антропометричні виміри дітей всіх груп.  Профілактичні щеплення плануються зі спеціалістами дитячої поліклініки міста, згідно календарю щеплень, встановленого МОЗ України. Перед проведенням щеплень медсестрою отримується письмова згода батьків на проведення щеплення.

Діти старших груп проходять обов’язкове глибоке та повне обстеження при оформленні медичних документів до школи.

Щотижня старшою медичною сестрою та завгоспом проводився моніторинг санітарного стану груп про що складались відповідні акти. Також протягом тижня, за гнучким графіком, проводився плановий огляд дітей на наявність захворювань, дотримання особистої гігієни. Ці заходи значною мірою знизили показники захворюваності серед дітей порівняно з минулим роком.
В дошкільному закладі розроблена система оздоровчих та профілактичних заходів щодо загартування та оздоровлення дітей, яка з успіхом використовується вихователями вікових груп та дає позитивні результати.

Науково-методична робота
Продовж навчального року на базі закладу проведено:

21.10.2016р. Семінар-практикум на тему: "Авторська програма гармонійного розвитку "Музика для малюків" за участю композитора Анастасії Комлікової. На захід були запрошені музичні керівники ДНЗ міста Бровари

04.11.2016р. На базі нашого закладу відбулась науково-методична нарада з питань інклюзивної освіти в дошкільних навчальних закладах міста.  Спеціалістами Ресурсного центру корекційно-розвиткової роботи та інклюзивного навчання Кізюн О.А. та Булат К.М. Гостями були практичні психологи, вчителі логопеди, асистенти вихователів та методисти дошкільних закладів які працюють з дітьми з особливими потребами..
27.01.2017р. Методичне об’єднання для вихователів м. Бровари «Використання прийомів мнемотехніки у роботі з дошкільниками»
 Усі педагоги систематично працюють над удосконаленням своєї фахової майстерності, відвідують постійно діючі семінари, методичні об’єднання, впроваджують перспективний педагогічний досвід педагогів-новаторів.
    Також педагоги закладу подають до друку і власні напрацювання на сайт методичного порталу та статті у науково-методичні збірки.
      За 2016-17 н.р. стали членами ВГО “Асоціація працівників дошкільної освіти” – 4 педагоги; стала членом “Асоціації корекційних педагогів ” логопед Соловей О.О.; взяла участь у семінарі “Підтримка позитивної поведінки дітей в умовах інклюзії” завідувач ДНЗ; слухачами семінару “Організація у зміст роботи з дітьми, які мають порушення психофізичного розвитку” були 5 педагогів; участь у семінарі “Використання можливостей фізичного виховання дошкільників для покращення та корекції їх мовленнєвого розвитку”  взяли логопеди ДНЗ; навчання за практичним курсом “Основи мнемотехніки” пройшли 5 педагогів; Соловей О.О. стала учасником майстер-класу “Логоритміка та особливості роботи з дітьми раннього віку” та тренінгу “Основи логопедичного масажу (класичного і зондового)”.

Навчально-виховна робота

План навчально-виховної роботи дошкільного навчального закладу «Калинка» враховує вимоги Закону України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Конвенції про права дитини.

Планування складається з інваріативної частини, що забезпечує компетентність дитини відповідно до вимог програми розвитку дітей дошкільного віку «Українське дошкілля» та варіативної частини, в якій передбачаються індивідуальні та групові заняття за варіативними програмами.

       Форми організації освітнього процесу ґрунтуються на основі Концепції ДНЗ, Базового компоненту дошкільної освіти, програми розвитку дітей дошкільного віку «Українське дошкілля»:

· Форми організації – колективна, індивідуальна;

· Типи  організованої життєдіяльності дітей  –  групові, індивідуально-групові, індивідуальні.

Навантаження дітей у формі організованої навчально-пізнавальної діяльності  розпочинається з першої молодшої групи (третій рік життя). Тривалість прямого навчання упродовж організованої пізнавальної діяльності однієї дитини або окремої групи дітей відповідає таким вимогам:

· 3 - й рік життя – до 30 хв;

· 4 – й рік життя – до 40 хв;

· 5 – й рік життя – до 70 хв;

· 6 – й рік життя – до 2 год. протягом дня
Відповідно до програми розвитку дітей дошкільного віку «Українське дошкілля» проводилась чітка систематична робота щодо формування у дошкільників знань, умінь і навичок з урахуванням індивідуальних і вікових особливостей  дітей;  впроваджувались цінності та принципи демократії у навчальний процес.

  Зв’язки з громадськістю та співпраця з сім’єю
Забезпечення рівного доступу до якісної освіти та належних освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами
Продовж навчального року у дошкільному закладі:
· Листопад 2016р. - відкриття Інклюзивної групи №1 «Бджілка»  (Зараховано двоє дітей)

· Квітень 2017р. . - відкриття Інклюзивної групи №8 «Сонечко»  (Зараховано двоє дітей)

· У закладі працюють два спеціаліста Центру корекційно-розвиткової роботи та інклюзивної освіти Броварської міської ради вчитель-логопед та  дефектолог.

· Розроблено та підготовлено законодавчу, науково-методичну базу для запровадження інклюзивної освіти, розроблено документацію.

· Спеціалістами закладу відвідувались спеціалізовані курси.

· Вихователями та асистентами вихователів виготовлено розвивальні ігри
Заплановані заходи на майбутній навчальний рік:
· Відкриття  та облаштування кімнати корекційно-розвиткової роботи
· Опрацювання фахових методик колекційної роботи з урахуванням запиту.

Оптимізація та розширення роботи з громадськістю та батьківською громадою.
Продовж навчального року у дошкільному закладі:
· Жовтень 2016р. Проведено загальносадові збори. Створено Батьківську раду ДНЗ «Калинка» у складі 13 осіб, розроблено та затверджено Положення про Батьківську раду, складено план на 2016-17н.р.

· Листопад. Проведено збори голів батьківських комітетів. Створено сторінка у Viber для спілкування.

· Грудень 2016 Проведено родинне свято «Мир вашій родині і нашій Україні» з залученням батьків та дітей середніх груп.

· Лютий 2017р. Проведено зустріч вихованців ДНЗ  з видатними особистостями Броварів.

· Травень 2017р. Проведено батьківські збори для батьків новоприбулих дітей.

· Червень 2017р. Проведено Звітну конференцію керівника ДНЗ
· Продовж року проводився особистий прийом громадян з питань прийому дітей до закладу та вибуття, питань організації режиму дня, облаштування території та інших питань. 

Матеріально-технічна  та навчально-методична база
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Калинка», побудований за типовим проектом на дванадцять груп, розрахункова проектна потужність 280 місць Станом на 01.01.2017р. заклад відвідують 385 дітей.
Матеріально-технічна база включає: земельну ділянку площею 1,5 га. двоповерхову будівлю закладу площею 1289,4 м2, господарчі споруди (сарай, погріб), 12 павільйонів, що потребують реконструкції, спортивний майданчик, комунікації, твердий та м’який  інвентар, обладнання та інші матеріальні цінності. Вимоги до матеріально-технічної бази визначаються відповідними будівельними, санітарно-технічними нормами і правилами. 
Одним із завдань по формуванню позитивного іміджу дошкільного закладу, є модернізація матеріально-технічної бази відповідно до сучасних вимог до організації життєвого простору для дітей.

Матеріальна база дитячого закладу у задовільному стані. Функціонують кабінет психолога,  кабінети логопедів, музичних керівників та фізінструктора, музично-спортивна зала. Упродовж навчального року  постійно покращувалося матеріальне становище дитячого садка: були придбані меблі для  груп (6 гр., 3 гр., 4 гр.), стільчики в музично-спортивну залу, впорядковано робоче місце фізінструктора, музкерівників. Розвивальне середовище груп  поповнилось матеріалами для розвитку пізнавальних інтересів та логічного мислення,  атрибутами до сюжетно-рольових ігор згідно програмових вимог,  дидактичними матеріалами на розвиток сенсорних  та тактильних відчуттів (5,3 гр.).  Були оновлені  куточки СХД, народознавства, театралізації.

Щорічно планомірно проводиться робота з благоустрою та дизайну території закладу: розбиті та засаджені квітами клумби, пофарбовано малі архітектурні форми.

 Протягом жовтня-травня 2016-17 н.р. за міські бюджетні кошти було придбано та проведено наступне:

· Листопад 
Ложки, виделки –  100  шт.
Постіль – 350 комплектів 
сміттєвий бак – 1 шт.
· Грудень
Постіль – 470 комплектів
Рушники кухонні – 50
Рушники дитячі – 300
Подушки – 50
Ковдри – 100
Каструлі – 7
· Заміна електрообладнання
Проведено капітальний ремонт 5 електрощитових закладу зі заміною електричних запобіжників, проводки та електолічильників.
Проведено встановлення 30 додаткових розеток по групових приміщеннях.
Проведено заміну застарілих люстр ігрових кімнат на світодіодні світильники типу LED-48 штук.
Для освітлення території закладу по периметру будівлі встановлено 6 світодіодних прожекторів
· Січень
Опромінювачі  бактерицидні – 2
· Лютий
Ліжка двоповерхові – 100
· Березень
Вапно -6Х25
Спецодяг
· Квітень
Бойлери - 2
Ноутбуки – 3
Ксерокс – 1
· На літній період заплановано та закладено бюджетні кошти на :
Загальна сума коштів                                                    510 000,00

Капітальний ремонт вбиралень- 90 000,00

Капітальний ремонт вхідної частини (сім ганків) -  70 000,00

Капітальний ремонт елементів благоустрою з облаштуванням водовідведення - 200 000,00

Капітальний ремонт групи (інклюзивна освіта) -  150 000,00
      В дошкільному закладі ведеться чіткий облік усіх матеріальних цінностей, яку отримує дошкільний заклад. 

      Для збереження й своєчасного обліку майна в закладі щорічно створюється комісія з інвентаризації та один раз на рік проводиться інвентаризація майна закладу. Списання проводиться за актами встановленого зразка та подається до бухгалтерії управління освіти.

      Фінансово-господарська діяльність дошкільного закладу проводиться відповідно до нормативно-правових документів.

